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Werkdruktest (Quick Scan):
Test van Arbobondgenoten om de oorzaken van werkdruk te achterhalen. De vragen zijn gebaseerd op de Quick Scan Werkdruk (QSW) die door de voormalige Industriebond FNV is ontwikkeld.

Ga naar
https://www.arbobondgenoten.nl/arbothem/werkdruk/wkdotesten/wkdotest-t1c.htm en vul de volledige scan (10 testen) in.

Bespreek je resultaten met je klasgenoten. Maak groepjes van 5 studenten en kijk samen naar:
- 	Welke deeltesten scoren bij iedereen ‘groen’?
(Had je dat verwacht? Waarom wel/niet? Kun je dit verklaren?)
- 	Welke deeltesten scoren bij iedereen duidelijk verschillend?
(Had je dat verwacht? Waarom wel/niet? Kun je dit verklaren?)
- 	Welke deeltesten scoren bij iedereen ‘rood’?
(Had je dat verwacht? Waarom wel/niet? Kun je dit verklaren?)
Zien jullie oplossingen/verbeteringen m.b.t. deze punten?
(Zijn er ‘quick wins’ te bedenken: oplossingen die weinig inspanningen vragen en toch
resultaat opleveren!?)



BEOORDELINGSCRITERIA

Scan volledig ingevuld (10 testen):		voorwaarde voor bespreking binnen groepje.

Welke deeltesten scoren bij iedereen ‘groen’?					5	…
· Had je dat verwacht?								5	…
· Waarom wel/niet? Kun je dit verklaren?	Antwoord = 			5 	…
Goed onderbouwd = 		5	…
Welke deeltesten scoren bij iedereen duidelijk verschillend?			5	…
· Had je dat verwacht?								5	…
· Waarom wel/niet? Kun je dit verklaren?	Antwoord = 			5 	…
Goed onderbouwd = 		10	…
Welke deeltesten scoren bij iedereen ‘rood’?					5	…
· Had je dat verwacht?								5	…
· Waarom wel/niet? Kun je dit verklaren?	Antwoord = 			5 	…
Goed onderbouwd = 		10	…
Zien jullie oplossingen/verbeteringen m.b.t. deze punten?	Antwoord =	5	…
								> 4 oploss. =	10	…
Zijn er ‘quick wins’ te bedenken?		Antwoord =			5	…
						> 2 quick wins = 		10	…
(‘quick wins’: oplossingen die weinig inspanningen vragen en toch
resultaat opleveren)

TOTAAL (Max. 100 punten):									…

0 – 55 : Onvoldoende.	56 – 80: Voldoende.		81 – 100: Goed.


